
    
 ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звернення до Теплицької та Павлівської сільських рад та 

Суворовської селищної ради щодо участі у співфінансуванні Арцизького 

дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку 

«Ювілейний» Арцизької міської ради 

 

 

 Відповідно  до статті 26 Закону України «Про  місцеве самоврядування  

в Україні», враховуючи, що під час формування територіальних громад 

колишнього Арцизького району та передачі комунального майна і майнових 

прав, Павлівська, Теплицька та Суворівська територіальні громади стали 

співвласниками майна комунальної організації АДПЗОВ «Ювілейний», 

Арцизька міська рада 

   

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити текст звернення до Теплицької та Павлівської сільських рад та 

Суворовської селищної ради щодо участі у співфінансуванні Арцизького 

дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ювілейний» 

Арцизької міської ради (додається). 

2. Направити дане звернення до Теплицької та Павлівської сільських рад та 

Суворовської селищної ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради  з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення та з питань з питань фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності. 

 

Арцизький міський голова                        Сергій  ПАРПУЛАНСЬКИЙ 

 

 

19 листопада  2021 року 

№999- VIII 

 

 

 



Додаток  

до рішення Арцизької міської ради 

від 19 листопада 2021 року №999-VIII 

 

 

Звернення  

до Теплицької та Павлівської сільських рад та Суворовської селищної 

ради щодо участі у співфінансуванні Арцизького дитячого позаміського 

закладу оздоровлення та відпочинку «Ювілейний» Арцизької міської 

ради 

 

Шановні колеги! 

Під час формування територіальних громад колишнього Арцизького 

району та передачі комунального майна і майнових прав, Павлівська, 

Теплицька та Суворівська територіальні громади стали співвласниками 

майна комунальної організації АДПЗОВ «Ювілейний». Так, згідно статуту 

комунальної організації АДПЗОВ «Ювілейний» Арцизькій міській 

територіальній громаді належить 51 % статутного капіталу, Теплицькій – 

22%, Павлівській – 24 % та Суворівській – 3 % відповідно. 

Протягом 2021 року на управління та утримання зазначеного майна 

використано коштів Арцизького міського бюджету у загальній сумі 705248 

грн.  

Враховуючи ситуацію, яка склалась протягом 2020-2021 років, щодо 

пандемії COVID-19 та призвела до невиконання плану оздоровлення та 

відпочинку, просимо розглянути питання щодо відшкодування витрат на 

утримання майна комунальної організації АДПЗОВ «Ювілейний» за 2021 рік, 

а саме:  

Павлівська сільська  територіальна громада – 169259,62 грн. 

Теплицька сільська територіальна громада – 87954,56 грн.(з 

врахуванням відшкодування у розмірі 67200 грн.) 

Суворівська селищна територіальна громада – 21157,44 грн. 

 

 


